W 03

7215

10

X210 7216
I

AL - AL

1212 T ] 1215

+12773

)

AN '
X204 \ it

(H225 —"

. —
(s ) § (Hazs =~

<<
N
w
@
[}

mM
N
N
-—
1

V243

:

xan)

g TE ————_ WGy

—
(a2 )

(Ha29 =

T225) "~ Ha8)

1219 (Ha26 —

7220

.f_
10x5500=55000

55000

+11254

A5 - A5

H222

X210

SPOINY /WELDINGS:

0 R

H227 X205

s )12

“1 5

— - “I

05\ X285\ T2 ) xan % 223
25 o A Gy ™

I

Sruby M20 klasy HR 10.9, taczace elementy dokrecac momentem dociskowym My=450Nm,

N
1 S1 > S2 ‘
Vel } 222 ) a=0,5x52
| | 52
V222 (w218 | —»I—r—
\ H209 €235 I H217 (238 | B209 B209 | B209 | B210 i .\'T TR T @//< -
(226 C__)_/ q i r | V226 8
- H203 H217 (242 (CW202 — (231 CW202 (231 / €230 ,/' !
V217 - (w202 ] (w218 i g/ /5
| R207 V226 | | | \
{480 3180 1340 R
| .. a= ,DXSZ
o | (Rzo8 V250 | " 22! (w219
H202 , R206 ) & " \ — Cw218 1
3 P H ) - €236 S2
R206 2550 980 || 1970 Q.
| [C_R204 = V224 ! (W219 1370 1380 1380 |} 1230 o gi
2 V243 i R204 | 2750 2750 2750 2750 2750 2750 1830 1840 1830 1830 1840 1830 _
v g; »4 % | (V249 /\z o W‘L
= 75665 3260~ 1300 ~ 2510 ~ 1060, 1930 - - - - - - - - - - =4 - - - — - - e - - e, g ] e — — - ui PE
; 10x550£55000 A A i S
55000 [ S1 > S2 ]
V224
/Zj 5’// &/ ’7‘ ,
| e ’, - =) ,'/'r“_f’ / \ =
Kltar X, VeSLM /6{7(!}/ :
Kotwienie stupow gtownych C..|  |[Kofwienie stupow obudowy CW.. Kotwienie stupow bram R... Kotwienie stupow (W201 L O T A
Anchoring of major columns C.|  |Anchoring of wall columns CW.. Anchoring of door columns R... Anchoring columns CW201 wy lota s - Tota Giogatis
= ke At = ! e e —IT_‘\_T’_ ,éﬁ/;}(?éﬁfi”i ﬂ”;/fi;
A - "Ll X
H I 2 HLT) } } 2 x HILT] Ry - HA. /ROSSEE -~ 777
N I / | HAS M20x170/48 . HAS M16x125/38 | + HIT-V (88] . " , .
i KLASA/CLASS 556 \ i KLASA/CLASS 5.6 | l szt./pcs. 4 ELEMENTY X201-X213 NALEZY tACZYC Z INNYMI ELEMENTAMI ZA POMOCA POJEDYNCZYCH SRUB | PODWOJINYCH NAKRETEK.
™ i ™ 44" szt./pcs. 86 | ' SZt/PCS'ﬂ 000 A4 | ELEMENTS X201-X213 MUST CONNECT WITH OTHER ELEMENTS WITH SINGLE BOLTS AND DOUBLE NUTS.
LT ) T -1 0,58m 4 L =1 0.56m \ AN gl ig -1 0,58m
S? < ' — ' g I — = H= B 22 Y A
—%3 Potaczenia doczotowe profili z blachami czotowymi || ‘ N § 8 ‘ || , = || S & || & || .
{#g wykonat i kontrolowaé defektoskopowo wg zataczonego schematu D B Ceresit (X15 = I Ceresit (X15 2 e || 1 Ceresit CX15
NERY:
Butt connections profiles with frontal plates to execute INVESTOR . .
7%%_ and controled by defescope to the wiring diagram. Y abimo SP. Z 0.0. Services Spk
U3 ul. Konarskiego 9, 33-100 Tarnéw
SPOINY NIEOPISANE.: DESCRIPTION OF WELD: UWAGI. REMARKS: tel./fax:+48 14 636-00-59
y . 1) Elementy fqczy¢ ze sobq na ich cafe] diugoéci przylegania za pomocq spoin. 1) The elements connect together along their whole lenght of adhesion 1) Stal S355, klasa wykonania konstrukcji EXC2 wg PN—EN 1090-2, 1) Steel S355, class of steel contruction EXC2 according to PN-EN 1090-2 E-Mail:info@yabimo.com
Sruby M16 klasy HR 10.9, taczace elementy dokrecaé momentem dociskowym Mv=250Nm. 5 (C;ZO"OWY.Ch lub pock;]winowo—ﬁb,wgdowyc:\.‘  od rodzaiu | h elementw: 9 ?g’ r;eons Off .bf‘ttt e ondd f|IIetdy«elds pfrl]'lphterol. ¢ ted elements: 2) Elemenenty oczyszczone w procesie $rutowania do stopnia czystosci SA 2 % 2) Construction components are purified in the process of blasting to grade SA 2 % PROJECT |YS/2016/789, Frystigeymslan (cold storage)
Bolts M16 class HR 10.9, connecting elements torque the clamping Mv=250Nm. )—rruurtcjlogzclrusr%c;)maﬁogrrb'gggiycfécior?ki Véiezﬁsiégzécz' %cz?n;cqﬁuelgr%m%i«, SRR )-pil;gen\?vistsh 00 é?;;l,so ol ?ﬁiine?pagllmt iglz]nes: . ceor?neggggegleineﬁtesr,nen B 3) Ochrona antykorozyjna — malowanie zestawem farb do klasy korozyjnosci C2H 3) Corrosion protection — painting a set of paints for corrosivity class C2H OBJECT | WIDKI Ak - A5 / VIEWS AL - AS
)

Bolts M20 class HR 10.9, connecting elements torque the clamping Mv=450Nm.
§ruby M24 klasy HR 10.9, taczace elementy dokrecat momentem dociskowym Mv=800Nm.

Bolts M24 class HR 10.9, connecting elements torque the clamping My=800Nm.

—blacha lub ksztattownik wolcowonk z rurq; a= grubo&ci Scianki rury lecz nie wiecej
niz 0,7 grubosci blachy lub ksztaftownika,

—pozostate elementy, a= 0,7 grubosci ciefiszego z fqczonych elementéw
3) Spoiny czofowe stosowat o pefnym przekroju ciefiszego elementu.
4) Poziom akceptacji jakosci spoin opisanych na szczegétach — B,
nieopisanych — C, wg PN-EN ISO 5817.

—sheet or rolled section with pipe, "a" = pipe wall thickness but not more
than 0,7 of a sheet thickness of the profile,
—other elements, a = 0,7 the thickness of the thinner elemenis concatenated
3) Butt welds use of full section of thinner element.
4) The level of acceptance of the quality of welds described on details — B,
undescribed — C, according to PN-EN ISO 5817.

wg PN-EN ISO 12944.
4) Wskazane elementy zabezpieczyé przeciwogniowowo do R60.

LACZNIKI:

1) Sruby klasy 8.8 zqodnie z 1S04014, ocynkowane.
2) Sruby klasy 10.9 zqodnie z DIN6914, ocynkowane, zestawy HV smarowane MoS2.

according to PN-EN SO 12944.
4) Indicated elements must be fire protect to R60.

CONNECTORS:

1) Bolts class 8.8 according to 1504014, galvanized.
2) Bolts class 10.9 according to DIN6914, galvanized, HV complete kits MoS2 lubricated.

STADIUM: SHOP DRAWINGS

mgr inz. Arkadiusz Ostap

MATERIAL: Steel-S355
BOLTS: 10.9-A, 8.8-B

DATA: 05.10.2016 SCALE: 1100
FORMAT:A1|Nr DWG:203| REV: -

This drawing is the property of YABIMO
It must not be copied or used without written consent
of the Organization and must be returned on request




